
název popis literatura poznámka cena měna

1 100.0 CZK

2 200.0 CZK

3 Chagall XIII, str. 120. 200.0 CZK

4 100.0 CZK

5 Žena je žena. Chagall III., str. 328 - 329. 1500.0 CZK

6 Chagall III. str. 284 - 285. 250.0 CZK

7 Franta Lampa. 700.0 CZK

ka
t. 
čís
lo

Lafargue, Paul - Právo na 
lenost.

Praha, R. Rejman, 1926. Utopia & Vita svazek I. OBr., 67 s. 
Přeložil A. Adalbert. Grafická úprava A. Chvála. Celkem 1000 
výtisků, z toho část nákladu číslována. Tento výtisk bez čísla.   

Nerozřezáno
. Výborný 
stav.

Bednář, Kamil - Paměť 
bojovníků.

Praha, Václav Petr, 1947. OBr., 49 (1) s. Obálka, grafická 
úprava a tři litografie Cyril Bouda. Litografie za titulním listem 
signována vlevo dole tužkou.  

Výborný 
stav.

Rusek, Ladislav - Osmero 
cest. Cyklus původních 
linorytů.

Mohelnice, Václav Křupka, 197+ - 1978. OBr., nestr. Osm volně 
vložených grafických listů. Titulní list a jeden linoryt signovány 
tužkou.    

Výborný 
stav.

(autogram) Švabinská, 
Zuzana - Chlapec z Octárny.

Prostějov, Klub přátel výtvarného umění, 1997. OBr., volně 
vložené listy, nestr. (6 s.). Ve frontispisu kresba Maxe 
Švabinského, autoportrét z roku 1890. Členská prémie Klubu 
na rok 1997. V tiráži podpis Zuzany Švabinské. Celkem 200 
výtisků.

Výborný 
stav.

Praha, Josef Runštuk a Karel Žižkovský, 2009. Opál svazek 13. 
OBr., nestr. Osm volně vložených grafických listů Tomáše 
Hřivnáče. Šest suchých jehel, mezzotinta a kombinovaná 
technika, vše signováno a datováno tužkou. Celkem 100 
neprodejných číslovaných výtisků. Tento výtisk č. 96. 

Výborný 
stav.

Houra, Miroslav - Jezdci. 5 
exlibris.

Bez údajů, 1985. OBr., nestr. Pět volně vložených barevných 
linorytů. Vše signováno a datováno tužkou. Celkem 150 
výtisků. Tento č. 141

Výborný 
stav.

Praha, Josef Runštuk a Karel Žižkovský, 2002. OBr., volně 
vložené listy, 29 s. Čtyři barevné suché jehly signované tužkou 
Jaroslav Dajč. Grafická úprava a sazba Bohuslav Šír. V tiráži 
podpis Karla Žižkovského. Celkem 100 číslovaných 
neprodejných výtisků. Tento č. 72. 

Výborný 
stav.

Lenka
Razítko



8 Starý zákon. Žalmy. 1500.0 CZK

9 3500.0 CZK

10 3200.0 CZK

11 Bubla 2762. 50.0 CZK

12 Bubla 7149. 50.0 CZK

13 Bubla 5033. 300.0 CZK

14 800.0 CZK

15 Čapek, Karel - Krakatit. Thiele str. 195. 150.0 CZK

Praha, Kniha, grafika, bibliofilie, 1998. Edice Sladké jádro srdce 
svazek 15. OBr., karton, kartonové pouzdro. Nestr. (21 s.). 
Umělecká vazba Kateřina a Marek Stašovi. Šest barevných 
suchých jehel signovaných tužkou Ludmila Jandová. Grafická 
úprava a sazba Bohuslav Šír. Celkem 100 číslovaných výtisků. 
Tento výtisk č. 96. 

Výborný 
stav.

(Šíma Josef) Apollinaire, 
Guillaume - Prsy Tiresiovy. 
Nadrealistické drama o dvou 
jednáních s prologem.

Praha, Jan Fromek, 1926. Odeon svazek 15. OBr., 71 (1) s. 
Čtyři ilustrace Josef Šíma. Překlad Jaroslav Seifert. Obálka, 
titulní list a grafická úprava Karel Teige. Celkem 1000 
číslovaných výtisků, tento výtisk nečíslován. 

Primus 36. Srp 152 a 153. 
Vloemans 61.

Obálka 
mírně 
poškozena.

(autogram) Tzara, Tristan - 
Slunná silnice. Samá radost.

Bez místa vydání (Praha), Nakadatelství svazu přátel SSSR v 
Československu, 1946. OBr., 29 (2) s. Obálka, krsba ve 
frontispisu a grafická úprava František Gross. Překlady Adolf 
Kroupa, Marie Koťátková a Ivo Fleischmann. Na patitulu 
věnování Tristana Tzary Sergejovi Machoninovi.

První vydání. 
Obálka 
opotřebován
a, dvě 
skvrnky od 
vody.

(Muzika František) Čapek, 
Karel - Čisté umění.

Praha, Fr. Borový, 1939. OBr., 14 (1) s. Ilustrace a úprava 
František Muzika. Neprodejný soukromý tisk Kmene, klubu 
nakladatelů pro účastníky smuteční slavnosti pořádané na 
paměť Karla Čapka.

První vydání. 
Výborný stav

Uprostřed Evropy. Poselství 
českých básníků.

Praha, Československý spisovatel, b.d. (1967). OBr., volně 
vložené listy, 37 (4) s. Ilustrace František Muzika.Grafická 
úprava Milan Hegar. Neprodejný tisk nakladatelství k novému 
roku 1968.  

Výborný 
stav.

(autogram) Syllaba, Ladislav - 
Lékařská návštěva u Otakara 
Březiny.

Praha, Fr. Topič, 1930. Clkož. vazba s ražbou, zlatá ořízka, 18 
(1) s. Podpis autora na titulním listě. Celkem 500 výtisků, z toho 
číla 1 - 200 na ručním hadrovém papíře, čísla 201 - 500 na 
similijapanu. Tento výtisk č. 37.  

Velmi dobrý 
stav.

(autogramy) Medek, Rudolf - 
Plukovník švec.

Praha, J.R. Vilímek, 1929.Plkož. vazba s ražbou a zlacením, 
zlatá ořízka, pap. obálka vevázána. 145 (3) s. Na patitulu 
věnování Rudolfa Medka s datem 27.X. 1928. U osob dramatu 
podpisy herců: Saša Rašilov, František Roland, Karel Dostál, 
Jaroslav Vojta a Bedřich Karen s datem 27.I. 29.

Výborný 
stav.

Praha, Dr. Otakar Štorch-Marien, 1924. Aventinum svazek 75. 
Clpl. vazba s ražbou, 253 (2) s. Vazba, titulní list a úprava Josef 
Čapek. Druhé vydání.



16 50.0 CZK

17 Sáňka 1172. 350.0 CZK

18 Mácha, Karel Hynek - Máj. Stejskal 188. Bubla 6449. 500.0 CZK

19 Sáňka 1984. 200.0 CZK

20 1000.0 CZK

21 První vydání. 1800.0 CZK

22 60.0 CZK

23 Chagall XV., str. 288 - 289. 150.0 CZK

Březina, Otokar - Hudba 
pramenů a jiné eseje.

Praha, Odeon, 1989. Clpl. vazba, pap. přebal, 244 (3) s. 
Ilustrace Jaroslav Šerých. Typografie Josef Týfa

(Bouda Cyril) Wolker, Jiří - 
Balady

Praha, Václav Petr, 1925. OBr., karton, aplikovaný pap. štítek 
na hřbetě.61 (2) s. Lept na titulním listě, vazba a grafická 
úprava Cyril Bouda. Vázal Antonín Tvrdý. Celkem 500 
číslovaných výtisků, z toho 400 na pap. van Geleder vázáno v 
kůži a 100 na holandském japonu kartonováno. Tento výtisk č. 
319.

Hřbet 
vyšisován.

Praha, Spolek českých bibliofilů, 1950. OBr., volně vložené 
listy, 64 (5) s. 12 vernis mou a dřevoryt na obálce Pavel Šimon. 
Typografická úprava Josef Cipra. Celkem 800 výtisků na 
ručním maršovském papíře.

Výborný 
stav.

Řeči Františka Palackého a 
Pavla Josefa Šafaříka na 
slovanském sjezdě v Praze 
roku 1948.

Praha, Spolek českých bibliofilů, 1928. Plpg. vazba s 
aplikovaným štítkem, 28 (1) s. Redigoval a předmluvu napsal 
Arne Novák. Ilustrace Karel Svolinský. Typografická úprava M. 
Kaláb. Neprodejná prémie SČB. Celkem 420 nečíslovaných 
výtisků na holandském papíře van Gelder.  

Obálka 
ušpiněna.

Vrbová, Alena - Fontana di 
Trevi.

Praha, Spolek českých bibliofilů, 1994. OBr., volně vložené 
listy, 14 s. Dva barevné lepty signované tužkou Josef Liesler. 
Návrh obálky a grafická úprava Milan Albich. Celkem 150 
výtisků, tento č. 94.

Výborný 
stav.

Srp, Karel - Karel Teige a 
typografie.

Řevnice, Arbor vitae, 2009. Clpl. vazba s ražbou, 310 s. Soupis 
typografického díla Polana Bergantová, Překlady resumé Anna 
Ohlídalová a Anna Brysonová. Fotografické předlohy pro 
reprodukce Ondřej Fučík. Grafická úprava Tomáš Brousil. 
Kniha u příležitosti výstav Karel Teige/Zbyněk Baladrán - 
Asymetrická harmonie v Muzeu umění v Olomouci, Galerii 
hlavního města Prahy a Západočeské galerii v Plzni.

Otázky Marcela Prousta O.F. 
Bablerovi.

Olomouc, Olomoučtí členové Spolku českých bibliofilů, 1991. 
OBr., volně vložené listy, 15 s. Dřevoryt ve frontispisu 
signovaný a datovaný tužkou Anna Grmelová. Grafická úprava 
Jana Krejčová. Ediční poznámka Bohuslav Smejkal. Vydáno k 
90. výročí Bablerova narození. 

První strana 
obálky 
ušpiněna.

Karel Svolinský. Devět 
exlibris.

Bez místa vydání, Vladimír Bujárek, 1976. OBr., volně vložené 
listy, 9 s. Deset dřevorytů, z toho jeden barevný na patitulu 
Karel Svolinský. Celkem 100 výtisků.

Výborný 
stav.



24 Cesta. 300.0 CZK

25 Štorek 168. CZK

26 Chagall VI., str. 475 - 476. 100.0 CZK

27 Chagall XX., s. 123 - 125. 90.0 CZK

28 Chagall IV., str. 229. 50.0 CZK

29 Chagall XI., str. 137 - 139. 80.0 CZK

30 Chagall II., str. 232 - 233. 80.0 CZK

31 Hadlač, Jiří - Bez názvu. Chagall III, str. 24 - 25. 200.0 CZK

32 Chagall II., str. 246. 250.0 CZK

33 Herčík, Josef - PF 1991. Chagall III., str. 134 - 135. 200.0 CZK

34 Chagall VII., str. 206 - 207. 200.0 CZK

Železný Brod, přátelé Miloslava Janků, 1981. OBr., volně 
vložené listy, nestr. (11 s.). Vloženy 4 orig. dřevoryty od 
Ladislava J. Kašpara, Vladimíra Komárka, Miloslava Janků a 
Václava Pokorného. Vše signováno tužkou. Texty: Vladimír 
Štindl, Vladimír Komárek a Vladimír Mikule. Obsahuje seznam 
výstav a soupis exlibris a novoročenek Miloslava Janků. 
Vydáno k 60. narozeninám výtvarníka. 

Výborný 
stav.

Komárek, Vladimír - P.F. 
1979 LŠU Semily. J. Matlas. 
Housle.

Dřevoryt 14,7 x 5,5 cm. Signováno tužkou uprostřed.Tisk na 
ručním papíře.

(autogram) Kutálek, Jan - PF 
1983.

Arch papíru 21 x 29,5 cm s barevnou reprodukcí Kutálkovy 
grafiky. Uprostřed podpis výtvarníka modrou fixou.  

Vodrážka, Jaroslav - Kniha 
Vlad. Bujárka.

Barevný dřevoryt 15 x 13 cm. Signováno vpravo dole tužkou, 
nedatováno.

Pozdravení k 
pětasedmdesátinám 
spisovatele a bibliofila 
Jindřicha Spáčila v Kroměříži 
dne 24. května 1974.

Praha, Olomoučtí členové Spolku českých bibliofilů, 1974. 
Vlevo linoryt Jany Jemelkové 15,4 x 11,8 cm. Signováno a 
datováno vpravo dole tužkou. Vlevo text.

(autogram) Hrubín, František 
- Srpnové poledne.

Bez místa vydání, Jihočeské nakladatelství, 1979. Dvojlist, 
vlevo text, vpravo zinkografie Františka Peterky. Pod zinkografií 
vpravo dole věnování výtvarníka Dr. Františku Dvořákovi z 
26.4. 1980.

Poděkování za blahopřání k 
pětasedmdesátým 
narozeninám.

Dvojlist. Vlevo litografie 17 x 13,5 cm od Václava Fialy, portrét 
jubilanta. Signováno a datváno vpravo dole v kameni Václav 
Fiala 1977. Signováno vlevo dole tužkou. Vpravo tištěný text, 
pod ním podpis P.H. Tomana perem. 

Lept 16,2 x 11,5 cm. Signováno a datováno tužkou uprostřed 
Hadlač 79. Autorský tisk.

Filippovová, Marie - Bez 
názvu.

Barevná suchá jehla 23,2 x 16,5 cm. Signováno vpravo dole 
tužkou, nedatováno. List č. 15/20. Tisk na ručním papíře. 

Dvojlist s barevným ocelorytem 9,5 x 10,5 cm uprostřed. 
Signováno vpravo dole v desce a dole tužkou uprostřed. List č. 
120/500.

Lubomírský, Mikuláš - Bez 
názvu.

Suchá jehla 19,8 x 17 cm. Signováno a datováno vpravo dole 
tužkou M. Lubomírský 85. Autorský tisk. Uprostřed věnování 
výtvarníka Dr. Františku Dvořákovi tužkou.



35 Troup, Miloslav - PF 1987. Chagall XVIII., str. 183 - 184. 100.0 CZK

36 Šlechtová, Marie - PF. 80.0 CZK

37 Khunová, Anna - PF 1994. Chagall V., str. 168 - 169. 100.0 CZK

38 p.f. 1969 Jaroslav Kaiser. Chagall V., str. 49. 80.0 CZK

39 1800.0 CZK

40 Chagall XIII., str. 120. Unikát. 250.0 CZK

41 450.0 CZK

42 120.0 CZK

43 40.0 CZK

Dvojlist s barevnou reprodukcí obrazu Miloslava Troupa. 
Vpravo napsán tužkou text výtvarníkem: PF 87 M. Troup.

Dvojlist ručního papíru. Vpravo barevný lept 8 x 5,9 cm. 
Signováno tužkou uprostřed, nedatováno, autorský tisk. Vlevo 
přání k novému roku, psáno výtvarnicí černým perem.

Dvojlist ručního papíru. Vlevo barevný lept 6,7 x 4,7 cm 
signovaný a datovaný tužkou uprostřed. Vpravo napsán 
výtvarnicí text tužkou.

Barevná kombinovaná technika 17,1 x 13 cm. Signováno 
vpravo dole tužkou. List č. 33/100.

(autogramy) Sborník k 90. 
narozeninám prof. Františka 
Dvořáka.

Liberec, Josef Vinklát, 2010. OBr., volně vložené listy, nestr. 
Obsahuje 5 listů básní a 9 grafických listů. Autoři básní: Josef 
Hrubý, Ludvík Kundera, František Novotný, Jana Štroblová a 
Jiří Žáček. Všechny básně signovány perem. Grafiky: Alena 
Antonová, Karel Beneš, Daniela Benešová, Milan Janáček - 
vše barevné suché jehly, dále Josef Kábrt - bar. lept, Roman 
Karpaš - bar. kombinovaná technika, Jiří Šindler - barevný lept, 
Jaroslav Švihla - barevná akvatinta, Hana Tesařová - suchá 
jehla. Všechny grafiky signovány a číslovány tužkou, některé 
datovány. Celkem 80 výtisků. Tento č. 30. 

Výborný 
stav.

Přání PhDr. Františku 
Dvořákovi k 70. narozeninám.

Olomouc, Olomoučtí členové SČB, 1990. Dvojlist, vpravo 
červeně a modře psaný text s podpisy tří olomouckých 
bibliofilů. Vpravo vlepen barevný linoryt 23 x 16 cm od 
Ladislava Ruska. Signováno a datováno vpravo dole Ladislav 
Rusek 1971.

Praha. Pět básní Jaroslava 
Seiferta.

Praha, Uměleckoprůmyslová škola, 1961. OBr., volně vložené 
listy, nestr. (11 s.).Osm barevných dřevorytů a grafická úprava 
Jaroslav Junek. Součást diplomové práce u prof. Karla 
Svolinského. Celkem 16 výtisků, tento č. 15. 

První strana 
obálky 
nahoře 
ohnuta.

(autogram) Vaněk, Vladimír - 
Země krvácí, země kvete. 
Svazek I. a II.

Praha, Vladimír Žikeš, 1948. Plpl. vazby s kresbou, 340 (1) s. + 
351 - 705 (2) s. Ilustrace na titulních listech. Druhé vydání. Na 
patitulu prvního svazku podpis autora černým perem.

Hamšík, Dušan - Spisovatelé 
a moc.

Praha, Československý spisovatel, 1969. OBr., pap. přebal, 
191 (2) s. Návrh obálky Zdenek Seydl. Grafická úprava Antonín 
Dvořák.

První vydání. 
Výborný 
stav.



44 80.0 CZK

45 50.0 CZK

46 200.0 CZK

47 Klášterský, Antonín - Zaváto. Praha, J. Otto, 1918. OBr., 104 (2) s. 90.0 CZK

48 Nechvátal, František - Básně. První vydání. 50.0 CZK

49 Chagall VII., str. 144 - 146. 50.0 CZK

50 220.0 CZK

Musset, Alfred de - S láskou 
nejsou žádné žerty.

Praha, Orbis, 1956. Clpl. vazba s ražbou, pap. přebal, 145 (1) 
s. Ilustrace, obálka a vazba Ludmila Jiřincová. Přeložil Karel 
Kraus. Papírový 

přebal 
poškozen.

Mrštíková, Božena - 
Mrštíkové.

Praha, Fr. Borový, 1942. Paměti. Knihovna literárních 
vzpomínek a korespondence svazek XIII. Plpl. vazba, pap. 
obálka vevázána. 166 s. Obálka Josef Hochman. Ilustrace a 
fotografie v textu. Na předsádce nalepeno Ex libris Ing. Dr. Jar. 
Schneider. 

První vydání. 
Výborný 
stav.

Seifert, Jaroslav - Kamenný 
most.

Praha, František Borový, 1944. OBr., 66 (3)s. Ilustrace a obálka 
Karel Svolinský.  

První vydání. 
Obálka 
ušpiněna, 
částečně 
uvolněna ve 
hřbetě.

Přední 
strana 
obálky v 
dolní části 
chybí. Uvnitř 
kniha 
nepoškozen
a.

Praha, Československý spisovatel, 1980. Knižnice Pegas. 
Clkož. vazba s ražbou, 120 (3) s. Ilustrace Josef Liesler. 
Typografie Rostislav Vaněk.

Nezval, Vítězslav - Sloky o 
Praze.

Arch papíru. Vlevo linoryt 16 x 9,4 cm od Josefa Lieslera. 
Vpravo báseň. 

(Hašková Eva) Fry, 
Christopher - Věta o větě.

Praha, Lyra Pragensis, 1993. OBr., 12 s. Ve frontispisu 
kombinovaná technika od Evy Haškové. Signováno tužkou 
uprostřed. Překlad Břetislav Hodek. Vydáno pro návštěvníky 
Salónu Lyry Pragensis v sále Akademie věd.Celkem 200 
výtisků na holandském papíře van Gelder simili japon. Tento 
výtisk č. 132/200. 

Výborný 
stav.



51 220.0 CZK

52 200.0 CZK

53 220.0 CZK

54 Bubla 2664. 220.0 CZK

55 Bubla 4927. 220.0 CZK

56 Bezruč, Petr - Valčice. Bubla 2553. 200.0 CZK

Skřivánek, Jaromír - Strom 
života.

Praha, Lyra Pragensis, 1991. OBr., pap. přebal, fólie.59 (2) s. 
Pět barevných litografií signovaných tužkou Jaromír Skřivánek. 
Grafická úprava Vladimír Viener. Poznámka Miroslav Kudrna. 
Celkem 200 číslovaných výtisků na chamois vergé ofsetovém 
papíře. Tento výtisk č. 35/200.

Výborný 
stav.

(Demel Karel) Skarlant, Petr - 
Tajný plán Prahy.

Praha, Lyra Pragensis, 1999. Publikace Lyry Pragensis č. 244. 
OBr., pap. přebal, fólie. 24 s. Ve frontispisu barevná 
kombinovaná technika od Karla Demela. Signováno a 
číslováno tužkou. Vazba Irena Lišková. Typografická úprava 
Jiří Liška. Celkem 200 číslovaných výtisků na papíře Hollar. 
Tento výtisk č. 100.

Výborný 
stav.

(Kobliha František) Medek, 
Rudolf - Žena.

Hradec Králové, MUDr. Karel Havlíček, Karel Holzmann, Ing. 
Emanuel Hrubý, arch. František Tichý, Vojtěch Válek a Pavel 
Vodehnam, 1928. OBr. s aplikovaným štítkem, pap. přebal, 
nestr. (11) s. Dřevoryt ve frontispisu a grafická úprava František 
Kobliha. Vydáno u příležitosti desátého výročí republiky.

Výborný 
stav.

(Konůpek Jan) Březina, 
Otokar - Motiv z Beethovena. 
Ein motiv aus Beethoven.

Svatý Kopeček u Olomouce, Jan Konůpek, Josef Černý, Dr. 
Ludvík Páleníček, Otto F. Babler, 1938. OBr., nestr. (6) s. Tisk 
pro účastníky desátého sjezdu moravských bibliofilů v 
Hodoníně. Text český a německý. Do němčiny přeložil v roce 
1921 O.F. Babler. Ilustrace Jan Konůpek. Celkem 300 
číslovaných výtisků, z toho 25 na bílém Ullersdorfu. tento výtisk 
č. 64.

Výborný 
stav.

Spáčil, Jindřich - Jaro v 
podzámecké zahradě 
kroměřížské.

Kroměříž, skupina bibliofilů z Moravy a Prahy, 1935. OBr., 
volně vložené listy, 19 (2) s. Ilustrace J. F. Kraus. Celkem 400 
výtisků podepsaných autorem a grafikem, z toho 160 
číslovaných pro účastníky VII. sjezdu moravských biliofilů a 
exlibristů v Břeclavi dne 9. června 1935. Tento výtisk jeden z 
nich, č. 157. V tiráži podpisy Jindřicha Spáčila a F. J. Krause 
černým parem.

Výborný 
stav.

Břeclav, Alois Kučík, Ing. Josef Lízler, Dr. L.N. Zvěřina, 1936. 
OBr., nestr. (9 s.). Litografie a typografická úprava Ruda 
Gajdoš. Frontispsis signovaný tužkou. Celkem 165 číslovaných 
výtisků na ofsetovém pap. Tento výtisk č. 87. 

Výborný 
stav.



57 Bubla 3194. 190.0 CZK

58 250.0 CZK

59 Chagall IV., str. 148 - 149. 900.0 CZK

60 Bubla 2744. 80.0 CZK

61 50.0 CZK

62 80.0 CZK

63 Thiele str. 207. 1200.0 CZK

Listina Petra z Kravař z roku 
1406.

Prostějov, Město Prostějov, 1936. OBr., nestr. (8 s.). Ilustrace 
Ruda Kubíček. Celkem 200 výtisků na ručním papíře 
Empiriana, z toho 165 číslovaných pro účastníky VIII. sjezdu 
moravských bibliofilů v Prostějově o letnicích 1936. Tento výtisk 
jeden z nich, č. 87.

Výborný 
stav.

(faksimile) Řád Strahovské 
knihovny 1672.

Praha, Památník národního písemnictví, 1971. OBr., karton s 
kresbou. nestr. (9 s.) faksimile + vloženo 26 s. odborného textu. 
Text český a německý Dr. Pravoslav Kneidl. Redigoval Dr. 
Bohumír Lifka. Vydáno u příležitosti 300. výročí vzniku 
teologického sálu Strahovské knihovny.

Výborný 
stav.

Janeček, Ota - Na paměť 
společného zájezdu SČB a 
SSPE do Kutné Hory. 5.X. 
1952.

Barevný dřevoryt 23 x 18 cm. Signováno vpravo dole tužkou. 
Rám, pasparta, sklo.

Výborný 
stav.

(Toyen) Comfort, W.L.; Dost 
Zamin Ki - Zvířata a lidé v 
džungli.

Praha, Rudolf Škeřík, 1933. Symposion svazek 64. Clpl. vazba 
s ražbou a zlacením, fólie, 271 s. Ilustrace, úprava a vazba 
Toyen. Kromě vydání na papíře Antik vyšlo 40 výtisků na 
holandském papíře Pannekoek číslovaných I - XL a 300 výtisků 
na simili japanu číslovaných 1 - 300. Tento výtisk nečíslován.

Výborný 
stav, pouze 
fólie 
poškozena.

Conrad, Joseph - Hranice 
stínu.

Praha, Československý spisovatel, 1957. Edice ilustrovaných 
novel svazek 14. Clpl. vazba, pap. přebal, 139 (1) s. Obálka, 
vazba a ilustrace Kamil Lhoták. Typografická úprava Zdenek 
Seydl. Přeložili Luba a Rudolf Pellarovi.

První vydání. 
Výborný 
stav.

(Benca Martin) Rázus, Martin 
- Maroško.

Praha, Leopold Mazáč, 1932. Edicia mladých slovenských 
autorov svazek 36. Clpl. vazba s kresbou, 256 (1) s. Obálka 
Martin Benca.

(Čapek Josef) Machen, Artur 
- Tři podvodníci.

Praha, Václav Petr, 1927. Vír svazek 6. OBr., 198 (1) s. 
Přeložila Staša Jílovská. Obálka, orig. barevný linoryt, Josef 
Čapek. 

Vynikající 
stav. Kniha 
vyobrazena 
v knize A. 
Adlerová: 
České užité 
umění 1918 - 
38., Odeon 
1983, str. 
111. 



64 Thiele str. 206. 400.0 CZK

65 80.0 CZK

66 200.0 CZK

67 1200.0 CZK

68 Dvořák, Arnošt - Bílá Hora. 90.0 CZK

69 Kritický měsíčník. Ročník 5. 120.0 CZK

70 200.00 CZK

71 50.0 CZK

(Čapek Josef) Čapek, Karel - 
Kritika slov.

Praha, Dr. Ot. Štorch Marien, 1927. Aventinum svazek 162. 
OBr., 77 (3) s. Obálka, vazba a typografická úprava Josef 
Čapek. Druhé vydání. 

Uvolněno ve 
hřbetě

(Konůpek Jan) Dehmel, 
Richard - Dva lidé.

Praha, Elzevir B. Moser, 1927. Clpl. vazba, 85 (7) s. Překlad 
Zdeněk Tlamich., Ilustrace Jan Konůpek.Překlad Zdeněk 
Tlamich. Na předsádce nalepeno exlibris M.D.Z. od Václava 
Polívky.

Výborný 
stav.

(Toyen) Buonaccini, 
Simonetta - Můj prsten leží 
pod mořem.

Praha, Jaroslav Podroužek, 1942. Plpl. vazba, 42 (1) s. 
Uspořádal a předmluvu napsal Julius Bučan. Ilustrace ve 
frontispisu a vazba Toyen. Typografická úprava Jindřich Pícha. 
Celkem 1200 výtisků.

(Steinlen Théophile) Folle 
journée.

Paris, : Henry May, 1900. 4 me Série. OBr., 14 s. Šest 
barevných zinkografií a obálka Théophile Steinlen.  

Steinlen, 
Théophile 
(1859 - 
1923), autor 
plakátu Chat 
noir.

Praha, Moderní knihkupectví a nakladatelství Evžena 
Rosendorfa, 1924. OBr., 250 s. Obálka a ilustrace Vlastislav 
Hofman.

Uvolněno ve 
hřbetě. 

Praha, František Borový, 1942. Plpl. vazba, 349 (5) s. 
Redigoval Václav Černý, od č. 5 Bohumil Novák.

Výrobní a pracovní družstva v 
slovech a obrazech.

Praha, Ústřední svaz československých družstev, 1932. OBr., 
191 (1) s. Fotografie a ilustrace v textu.

Pravý roh 
přední strany 
obálky 
utržen, jinak 
výborný stav. 
Zajímavá 
obálka.

Baudelaire, Charles - Malé 
básně v próze.

Praha. Mladá fronta, 1967. Clpl. vazba, pap. přebal, 119 (2) s. 
Přeložil Jaroslav Fořt. Ilustrace Jaroslav Vožniak. Obálka a 
grafická úprava Oldřich Hlavsa. 

Obal 
poškozen.



72 Thiele str. 189. 1300.0 CZK

73 Srp 352. Vloemans 216. 350.0 CZK

74 1700.0 CZK

75 40.0 CZK

76 Štefek 459. 1400.0 CZK

(Čapek Josef) Štorch-Marien, 
Otakar - Hlomozné ticho.

Praha, Ot. Štorch-Marien, 1920. Aventinum svazek 12. OBr., 
103 (2) s. Obálka, orig. barevný linoryt, ilustrace a vazba Josef 
Čapek. 

Hřbet 
přelepen 
průhlednou 
lepicí 
páskou. 
Kniha 
uvedena 
také v knize 
Tvrdošijní a 
hosté, 1987, 
druhá část 
str. 71 a 
Aventinská 
mansarda, 
Galerie 
hlavního 
města Prahy. 

(Sutnar, Ladislav; Teige 
Karel) Vsevolod, Ivanov - 
Údolí Tba.

Praha, Družstevní práce, 1931. Živé knihy A svazek LXXXI. 
Clpl. vazba s kresbou, 232 (1) s. Přeložila Lída Durdíková. 
Typografická úprava Ladislav Sutnar. Vazba Karel Teige. 
Kromě běžného vydání vyšlo 25 číslovaných výtisků na ručním 
papíře. Tento výtisk nečíslován.

Výborný 
stav.

(autogram) Kelley Clement, 
Francis - The last Battle of 
the Gods.

USA, Catholic Church Extension Soociety, 1907. Clkož. vazba 
s ražbou a zlacením, zlatá ořízka, nestr. (105 s.). Ilustrace v 
textu. Tisk na ručním papíře. Celkem 975 výtisků, z toho 
několik číslováno a podepsáno autorem. Tento výtisk jeden z 
nich, č. 56. Podpis autora černým perem. 

Výborný 
stav.

Československo. Ročník V., 
číslo 3.

Praha, Ministerstvo informací a osvěty, 1950. OBr., 104 s. Číslo 
věnované poštovním známkám.

Lhoták, Kamil - Lahev L
´Ondine.

Serigrafie s podtiskem 12 x 9,4 cm. Signováno a datováno v 
desce 16.3. Kamil Lhoták 82. Signováno iniciálou tužkou 
vpravo dole. Tisk na archu ručního papíru z Velkých Losin.

Výborný 
stav.



77 2000.0 CZK

78 100.0 CZK

79 130.0 CZK

80 Bubla 3792. 180.0 CZK

Suchánek, Vladimír (nar. 
1933) - Upoutaný 
Prometheus.

Barevná litografie 48.1 x 37.5 cm. Signováno uprostřed tužkou. 
Nedatováno. List č. 169/200. Tisk Lyry Pragensis, slepotiskové 
razítko dole uprostřed. 

List na 
pravém 
okraji mírně 
ohnut.

Zemek, Oldřich - Srdce na 
břeclavském zámku.

Břeclav, Alois Kučík, 1938 OBr., nestr. (3 s.). Ve frontispisu 
barevný dřevoryt Jaroslava Dobrovolského signovaný v desce 
vlevo dole. 

Výborný 
stav.

Spáčil, Jindřich - Kroměřížské 
Vánoce roku 1848. 

Kroměříž, kroměřížská skupina bibliofilů, 1935. OBr.s 
aplikovaným štítkem, volně vložené listy, 25 (1) s. Tři ilustrace 
František Vrobel. Na patitulu podpis Jindřicha Spáčila. 

Výborný 
stav.

Kühndel, Jan Dr. - Dům U 
zlaté studny.

Prostějov, Jan Neumann, 1934. OBr. s aplikovaným štítkem, 
fólie, 48 (1) s. Ilustrace Antonín Kameník. Typografická úprava 
Alois Chvála. Soukromý neprodejný tisk k nakladatelovým 50. 
narozeninám  a k 25 letům trvání jeho obchodu, železářství. 
Celkem 550 číslovaných výtisků, z toho č. 1 - 100 na japanu, č. 
101 - 350 na pan. van Gelder a zbytek na velkolosínském pap. 
Tento výtisk č. 397 na van Gelderu. 
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